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PORTFOLIO 
UREĐAJA 
imageRUNNER 
ADVANCE,  
TREĆA GENERACIJA 
2. IZDANJE  
RAD ZA BUDUĆNOST

Da bi kompanija poslovala uspešno, mora 
da prikuplja, prezentuje i deli informacije 
brzo i sigurno, spajajući više dokumenata  
u različitim štampanim i digitalnim 
formatima i na različitim lokacijama – od 
radnih stolova zaposlenih i kancelarija do 
servera na oblaku i mobilnih uređaja.

Treća generacija uređaja imageRUNNER 
ADVANCE, 2. izdanje predstavlja 
inteligentnu, sigurnu i održivu platformu 
koja besprekorno povezuje tehnologiju 
kancelarije sa informatičkim oblakom. 
Ispunjava potrebe svake faze životnog 
veka dokumenta, od kreiranja do deljenja, 
od štampanja do arhiviranja – a zahvaljujući 
mogućnostima upravljanja u informatičkom 
oblaku može da se dokaže kao pametna  
i efikasna investicija.

Radni prostor se ubrzano menja. Klizno radno vreme, rad od kuće, mobilna 
radna snaga koja deli radne stolove, kao i zaposleni iz drugog dela sveta sa 
kojima se sarađuje i komunicira, kao da se nalaze u istoj prostoriji.
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U boji, A3A4
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SPREMITE VAŠE POSLOVANJE ZA BUDUĆNOST
Portfolio treće generacije uređaja imageRUNNER ADVANCE 2. izdanje, poseduje širok  
spektar modela za različite zahteve kupaca, gde svaki pojedinačni proizvod ima blisku  
integraciju sa uniFLOW Online Express – moćnim rešenjem za skeniranje dokumenata  
u informatičkom oblaku i za upravljanje otiscima. Svaki model u portfoliju takođe može  
da se integriše sa drugim rešenjima za skeniranje i upravljanje otiscima, kao što je  
uniFLOW (lokalno), Therefore Online, IRIS i više – što znači da mogu jednostavno da  
se prilagode kako bi odgovarali specifičnim potrebama radnih procesa dokumenata  
u vašem poslovanju, sada i u budućnosti. Unified Firmware Platform kontinuirano nastavlja 
da vam približava najnovije funkcije – tako da vaša investicija dobija na vrednosti. 
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Mono A3A4

8500 II6500 II4500 II400/500*

*Mašina je zasnovana na arhitekturi 2. generacije uređaja imageRUNNER ADVANCE i ne može da se nadogradi na drugo izdanje



POJEDNOSTAVLJENO 
UPRAVLJANJE
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Uređaji treće generacije 
imageRUNNER ADVANCE 2. izdanja 
dolaze uz uniFLOW Online Express 
– sve-u-jednom uslugu upravljanja 
štampom, spremnom za korišćenje. 
Besprekorno radi sa postojećim 
procesima, dovodi pod kontrolu 
troškove štampanja, omogućava 
poboljšanu bezbednost dokumenata 
– kako bi vaši podaci bili sigurni  
i intelektualna svojina zaštićena –  
i povećava produktivnost zaposlenih. 
Za dodatnu funkcionalnost, možete 
da pređete na uniFLOW Online ili 
na potpuno samostalni uniFLOW 
proizvod, koji nudi još viši nivo 
kontrole.

Iskorišćava fleksibilno, savremeno 
ICT okruženje, koje podržava  
opciju samouslužne konfiguracije  
i nudi trenutnu nadogradnju  
u trenutku kada buduća ažuriranja 
postanu dostupna, omogućava 
rast i prilagođava se zahtevima. 
Daljinska dijagnostika i pomoć 
pomažu u smanjenju troškova tako 
što prekide u radu i vreme utrošeno 
na administrativne intervencije 
svode na minimum. Uz korišćenje 
imageWARE upravljačke konzole, 
možete da uživate u centralizovanoj 
kontroli za celu grupu uređaja – čak  
i izvan međunarodnih granica.

Treću generaciju uređaja Canon 
imageRUNNER ADVANCE 2. 
izdanje pokreće platforma Unified 
Firmware Platform, koja pruža još 
konzistentnije korisničko iskustvo  
i upravljanje nego ikada pre. Takođe 
omogućava da su najnovije funkcije 
dostupne na svim uređajima 
imageRUNNER ADVANCE treće 
generacije 2. izdanje. Kontinuirano 
nadgledamo i prepoznajemo 
slabe tačke ili funkcionalnosti na 
zahtev i u svaki uređaj u vašem 
vlasništvu ugrađujemo ažurirane 
mogućnosti - čineći tako vaše 
uređaje najmodernijim u pogledu 
karakteristika, funkcionalnosti i mera 
bezbednosti, čime se omogućava 
da vrednost vaše investicije raste 
a poslovanje se priprema za 
budućnost.

uniFLOW  
ONLINE EXPRESS

UNIFIED  
FIRMWARE PLATFORM

CENTRALIZOVANA 
KONTROLA
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PREDNOSTI POSLOVANJA BEZ SERVERA
VEĆA PRODUKTIVNOST UPRAVLJANJE TROŠKOVIMA

Prelazak na poslovanje bez servera može da 
umanji IT infrastrukturu, troškove platforme 
i primene. ICT investicije su jednostavnije za 
kreiranje budžeta uz dodatnu prednost manjih 
troškova pokretanja i kompletne vidljivosti 
ponašanja korisnika u vezi sa štampom, 
mogućnosti kontrole troškova štampe, 
smanjenja „praznog hoda“ i ograničavanja  
i zabrane pristupa funkcijama ili uređajima po 
odeljenjima, radnim grupama ili pojedincima.

Poslovanje zasnovano na uslugama  
oblaka može da pojednostavi radne 
procese, da vam omogući pristup 
modernim tehnologijama kao što je 
skeniranje-u-oblak, a eksternalizovanjem 
ICT zadataka (i rizika) u mogućnosti ste  
da se usredsredite na najvažnije aktivnosti.



Kompanija Canon ozbiljno shvata zaštitu poverljivih informacija vaše kompanije. 
Platforma treće generacije uređaja imageRUNNER ADVANCE 2. izdanje je sada 
bezbednija nego ikada zahvaljujući besprekornoj integraciji vašeg hardvera 
i softvera i širokom spektru bezbednosnih mogućnosti koje pomažu da se 
osiguraju poverljivost, pristupačnost i dostupnost vaših informacija tokom 
njihovog životnog ciklusa.

BEZBEDAN 
ZAHVALJUJUĆI DIZAJNU 

5Treća generacija imageRUNNER ADVANCE 2. izdanje

• HDD Erase (Brisanje hard diska) uklanja skrivene slike posle svakog zadatka.

• HDD Format (Formatiranje hard diska) uklanja i upisuje preko svih podataka 
na hard disku na kraju životnog ciklusa.

• HDD Data Encryption (Šifrovanje podataka na hard disku) pomaže u zaštiti 
informacija čak i nakon uklanjanja hard diska, a sada poseduje FIPS 140-2 
proveru na određenim modelima.

• Bezbednosni čip sa hardverom otpornim na oštećenja pomaže u zaštiti lozinki 
i ključeva za šifrovanje.

• IPsec omogućava zaštitu za podatke dok prolaze kroz mrežu

• SMB 3.0 omogućava bezbedno šifrovanje

• Šifrovano štampanje i skeniranje i bezbednosni vodeni žigovi

Potvrda identiteta prilikom prijavljivanja na uređaju znači da svaki zadatak poslat sa mobilnih uređaja može da 
bude bezbedno sačuvan dok ne bude pušten – čime se štiti poverljivost. Da biste sprečili neovlašćeno deljenje 
poverljivih informacija, razne funkcije uređaja mogu da se onemoguće za pojedinačne korisnike, dok vas 
vizuelna i zvučna Original Reminder (Podsetnik na original) obaveštenja upozoravaju ako poverljive informacije 
sa skeniranih originala ostanu u uređaju. Štampanje gostiju takođe omogućava ad hoc mobilno štampanje bez 
pristupa mreži vaše kompanije. Za još veću kontrolu, opciono sveobuhvatno uniFLOW rešenje uključuje podršku 
za imageWARE Secure Audit Manager Express. Ovaj napredni paket vam pruža mogućnost da otkrijete  
i sprečite pokušaj štampanja, skeniranja, slanja faksa ili fotokopiranja dokumenata pomoću određenih ključnih  
reči – i odmah vas obaveštava u slučaju zloupotrebe.

Za više informacije o ponudi bezbednosnih opcija, obratite se našim lokalnim predstavnicima ili 
pogledajte u Bezbednosnoj brošuri „Zaštita kancelarije“



Bez napora pojednostavite radne procese informacija uz neprevaziđeni 
portfolio visokokvalitetnih rešenja za snimanje slike bez servera za 
upravljanje digitalnim i fizičkim dokumentima – tokom njihovog životnog 
ciklusa. Potpuno integrisani sveobuhvatni radni tokovi dokumenata 
omogućavaju brzo i efikasno skeniranje, arhiviranje i deljenje informacija 
– uz smanjeno oslanjanje na ručne procese korišćenja papira i olakšavanje 
efikasne saradnje. Podrška za industrijske standarde kao što su PCL  
i PostScript omogućava direktnu integraciju sa vašim IT sistemima.

ŽIVOTNI CIKLUS 
DOKUMENTA
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INDIVIDUALNO 
PRILAGOĐAVANJE

Veliki intuitivni korisnički  
interfejs sa dobrim odzivom  
i uz ekran osetljiv na dodir  
u boji i kontrole slične onima 
na pametnom telefonu čine da 
obavljanje zadataka bude brzo  
i bez napora, a interfejs nudi  
i konzistentno korisničko iskustvo 
na svakom imageRUNNER 
ADVANCE uređaju – tako da se 
posao nastavlja bez prekida. Svi 
modeli u ponudi takođe koriste 
iste upravljačke programe za 
štampanje i potpuno kompatibilni 
softver, kako bi se troškovi 
održavanja sveli na minimum.

KORISNIČKO 
ISKUSTVO

UPRAVLJANJE  
I PROCES

Optimizujte procese informacija uz besprekornu integraciju sa asortimanom moćnih 
softverskih proizvoda kompanije Canon i drugih proizvođača, sve to zahvaljujući ugrađenoj 
platformi MEAP i MEAP platformi za veb aplikacije.

Korisnici mogu da prilagode 
svoju radnu površinu pomoću 
naprednih funkcija za 
personalizaciju displeja ekrana, 
funkcija uređaja i postavki, uz 
uslugu potvrde identiteta kao što 
su Universal Login Manager ili 
uniFLOW Online Express.

 SNIMAK
Pojednostavite digitalizaciju dokumenata uz moćne mogućnosti skeniranja treće generacije 
uređaja imageRUNNER ADVANCE 2.nd izdanje. Istovremeno dvostrano skeniranje pruža brže 
rezultate i standardna podrška je uključena za skeniranje i pretvaranje dokumenata u PDF 
datoteke sa mogućnošću pretraživanja, Microsoft® Word i Microsoft® PowerPoint datoteke.

OMOGUĆAVANJE 
MOBILNOSTI KANCELARIJE

Prilagodljiva podrška omogućava 
zaposlenima da bezbedno 
skeniraju ili štampaju dokumente 
u pokretu i brzo povežu svoje 
mobilne uređaje direktno sa 
poslovnim radnim procesima. 
Poboljšajte usvajanje bolje 
mobilne radne prakse – 
omogućite zaposlenima da 
bezbedno pristupaju, upravljaju 
dokumentima i obrađuju ih bilo 
gde, bilo kada i na bilo koji način 
– i ukinite potrebu da rade za 
radnim stolom na kompanijskom 
računaru.

 IZLAZ
Jednostavno i bezbedno možete da delite digitalne otiske dokumenata na raznim 
odredištima za deljenje, arhiviranje ili štampanje sa rešenjima treće generacije 
imageRUNNER ADVANCE 2. izdanja.

Portfolio treće generacije uređaja imageRUNNER ADVANCE 2. takođe nudi fleksibilne 
završne opcije, kao što su heftanje, ubacivanje dokumenata, a sve to u kombinaciji sa  
iW Desktop softverom za objavljivanje kompanije Canon omogućava jednostavno kreiranje 
dokumenata visokog kvaliteta i profesionalnog izgleda, u okviru kompanije.
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Integrisana rešenja kompanije Canon omogućavaju vam da kontrolišete pristup uređajima, 
primenjujete smernice za štampanje, nadgledate rezultate i ograničite pristup po korisnicima.

INTEGRISANO REŠENJE  
ZA SVAKO PREDUZEĆE

Pruža jednostavan način da se korisnici 
identifikuju i da uživaju u prednostima 
personalizovanog iskustva na uređaju.

Rešenje zasnovano na informatičkom 
oblaku kreirano da pruži jednostavan 
način za upravljanjem u okruženju 
štampe.

Bezbedno rešenje zasnovano na 
informatičkom oblaku, dizajnirano  
za upravljanje čitavim okruženjem 
štampe.

 Bez servera – zasnovano  
na uređaju

 Zasnovano na oblaku  Zasnovano na oblaku

#  Do 5 uređaja  Neograničen broj korisnika  

#  Do 10 uređaja
 Neograničen broj korisnika  

#  Do 10 uređaja

Za mala preduzeća
Za one koji žele osnovnu i jednostavnu 
alatku za upravljanje štampanjem.

Za mala i preduzeća srednje veličine
Za one koji imaju osnovne zahteve za 
kontrolu pristupa i praćenje troškova a 
ne žele ili nisu u mogućnosti da 
upravljaju ili ulože u lokalne servere.

Za mala i preduzeća srednje veličine
Za one koji žele prilagodljivo rešenje 
zasnovano na oblaku, jednostavno za 
postavljanje i upravljanje a koje pruža 
funkcije visoke bezbednosti.

Kompletan softver za upravljanje 
skeniranjem dizajniran da pruži 
optimalnu vrednost prilikom 
digitalizacije dokumenata.

Softver upravljanja štampanjem 
dizajniran da omogući prednosti 
štampača vašoj organizaciji.

Softver upravljanja štampanjem 
dizajniran da poboljša kontrolu  
i efikasnost štampača.

 Zasnovan na serveru  Zasnovan na serveru  Zasnovan na serveru

 Maksimalno 500 korisnika  
#  Do 25 uređaja

 Maksimalno 500 korisnika  
#  Do 25 uređaja

 Neograničen broj korisnika  
#  Neograničen broj uređaja

Za preduzeća srednje veličine
Za one koji žele efikasna rešenja za 
skeniranje koja mogu da se kombinuju 
sa softverom za upravljanjem 
dokumentima.

Za preduzeća srednje veličine
Za one koji žele lokalno rešenje za 
upravljanje dokumentima zasnovano na 
serveru, koje omogućava sveobuhvatno 
bezbedno štampanje/My Print 
Anywhere opciju i funkcionalnost 
mobilnog štampanja.

Za velika preduzeća
Za one koji žele globalno bezbedno 
rešenje za upravljanje dokumentima, 
multifunkcionalno, prilagođeno svim 
potrebama, sa naprednim funkcijama  
i uključenim profesionalnim uslugama 
za njegovu primenu.



ZAŠTO CANON?

INOVACIJA
Naši proizvodi i usluge uvode pametnije 
načine smanjenja bezbednosnih pretnji za 
informacije. Na SCA Awards Europe za 2017. 
godinu naši proizvodi su u kategoriji najbolje 
bezbednosti tima ocenjeni kao „Izuzetno 
pohvaljeni“, čime je potvrđena stručnost  
u oblasti sajber bezbednosti.

ODRŽIVOST
Posvećenost okruženju kompanije Canon 
je sastavni deo naše Kyosei korporativne 
filozofije „Zajednički život i rad za opšte 
dobro“, našeg dizajna proizvoda  
i naše proizvodnje. Uz sistem Life Cycle 
Assessment (LCA) kompanija Canon je 
smanjila emisiju ugljen-dioksida fokusiranjem 
na svaku fazu životnog ciklusa proizvoda.

STRUČNOST
Canon je globalni brend kojem se veruje, sa 
80 godina iskustva i globalnim prometom 
od 30,5 milijardi USD, sa preko deset godina 
kontinuirane profitabilnosti.

Nagrade
Nazad na BLI Line 
godišnje nagrade

Canon CEE GmbH Predstavništvo 
Beograd 
Omladinskih brigada 90v 
11070 Novi Beograd 
Srbija 
Tel: +381 11 3533 480
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